

郸城：丰收节里展丰收

□记者 徐松
通讯员 张申文/图

本报讯 金色九月，瓜果飘香。9月23日，首个中国农民丰收节郸城县农业丰收成果展在县政府广场举行。170斤重的大南瓜、80多斤重的黑皮冬瓜、粒多籽饱的花生、个头匀称的小尖椒、出口的有机菜心、国际标准的天豫粉条……全县30多家农民合作社和家庭农场参加成果展。

记者在现场看到，许多市民来到培康合作社展板前，看到170斤重的大南瓜图片时，发出阵阵惊叹。在郸

城县秋香园种植专业合作社展板前，当市民了解到有机菜心每天创造产值15多万元时，纷纷称赞(如图)。

郸城是农业大县，农作物种植面积160多万亩。该县紧紧围绕“农”字做文章，加快农业种植结构调整，推动形成南部黑皮冬瓜种植区、北部三樱椒种植区、东部中药材种植区、西部花生种植区的种植格局；大力扶持培育种植业产业基地、农民专业合作社等新型农业经营主体发展，带动农户参与种植业结构调整，发展特色、高效产业，实现农民增产增收。



庆丰收 商水农民今儿个真高兴

□记者 付永奇 文/图

本报讯 9月22日上午，商水县欢庆首个中国农民丰收节大会在舒庄乡举行。大会表彰了6个“商水县诚信农资单位”、10个“优秀农业经营主体单位”。

丰收节上，来自全县各乡镇的农民展示了秋收的成果。金灿灿的玉米、刚出水的莲藕、白里透红的秋桃、甜滋滋的葡萄，化河乡的农民还展示了喂养的信鸽。前来参观的群众边参观、边品尝，欢笑声混合着瓜果的香

味四处飘荡(如图)。

商水是国家小麦主产区、全国粮食生产先进单位。近年来，该县始终把“三农”工作作为重中之重，以高质量发展为主线，以增加农民收入为核心，扎实推进农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。该县百万农民充分发挥主人翁精神，自力更生，艰苦奋斗，积极创造美好生活，建设美好家园，全县“三农”工作取得长足进步，为决胜全面建成小康社会、建设美丽商水提供了坚实支撑。



太康：数百环卫工共庆中秋节



□记者 马治卫 通讯员 王青俊 文/图

本报讯 9月20日晚，太康县举行2018年“同心团圆梦、情系环卫工”中秋爱心公益活动，全县400多名“城市美容师”共同庆祝即将到来的中秋佳节。

在当晚的活动中，太康县400多名环卫工边吃茶点边看节目，掌声不断、笑声不绝。记者在活动现场看到，太康县爱心粥屋偌大的院子里摆满了餐桌、坐满了环卫工。旁边，市、县领导和数十名志愿者一起忙着为他们端茶送菜(如图)。

据介绍，目前太康县城有环卫工人400多名，承担着城市的清扫保洁、垃圾清运、公厕清理等任务。他们发扬“不畏严寒酷暑、敢于吃苦奉献”的精神，用辛勤的汗水创造了清洁、舒适的城市环境，为太康县环境卫生作出了突出贡献，也赢得了社会各界的广泛赞誉。为此，太康县近年来多次组织为环卫工人送温暖、送免费爱心早餐等活动，在社会上掀起了尊重环卫工人、爱护城市环境的热潮，助推该县“好人之城”建设。